=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 30=============
Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas e oito minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 29/2019; Leitura da Mensagem da Lei Complementar 01/2019 do Executivo; Leitura da Mensagem de Decreto 05/2019 do Legislativo; Leitura do Oficio 122/2019 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 31, 46, 47, 48, 51 e 53/2019 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 31, DE 20 DE MAIO DE 2019. Cria novo evento no anexo I da Lei Municipal nº 148 de 27 de fevereiro de 2003. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, onde foi aprovado por sete votos a favor dos vereadores Angelica Behling Wachholz, Dario Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Maria de Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper e um voto contrário do vereador Juliano Hobuss Buchweitz; A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 46, DE 29 DE JULHO DE 2019. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 1.977, de 28 de setembro de 2018, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 47, DE 30 DE JULHO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 48, DE 30 DE JULHO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 51, DE 19 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 53, DE 19 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Veterinário. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente deixou os sentimentos a família Winke. Falou da politica nacional e federal. Comentou das queimadas e do desmatamento da amazônia. Comentou sobre o Projeto de Lei Complementar referente ao ITBI. Por fim, comentou que recebeu uma ligação para verificar o que estava acontecendo na ponte da divisa. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Rui Carlos Peter para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos, inicialmente comentou sobre o respeito que o executivo tem por esta casa. Falou que sábado a noite, mais uma vez os motoqueiros, fizeram bastante barulho. Disse que entrou em contato com a Brigada Militar onde foi muito bem atendido. Salientou que a Brigada ganha para circular nas estradas. Comentou que esteve presente no mocotó do piquete onde foi questionado a respeito da ponte da divisa. A seguir, o presidente em exercício Rui Carlos Peter, retornou a presidência ao vereador Gilmar Carlos Schlesener. Em seguida fez uso da palavra a vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente deixou os sentimentos a família Winke. Comentou sobre o estado da obra da ponte da divisa. Comentou que esteve presente na festa da Comunidade Picada Carlos onde foi abordado por algumas pessoas que indagaram se era ele que estava trancando a obra da ponte da divisa. Falou do Projeto de Lei 31/2019, referente ao encontro de trilheiros, onde deixou registrado que não esta contra o evento, mas sobre a forma de como foi apresentado o Projeto de Lei. Comentou sobre o Projeto de Lei 42/2019 referente a municipalizar trecho urbano da rodovia estadual ERS 737. Falou do projeto de treinamento da saúde. Comentou sobre o Projeto de Lei Complementar. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente ressaltou sobre o Projeto de Lei Complementar. Destacou sobre as votações dos Projetos. Comentou que gostaria que o secretário Loutar marcasse uma reunião antes de elaborar o projeto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e trinta e sete minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário
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